

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

**Date de publication:** SHAB 21.10.2022 **Numéro de publication:** HR02-1005588799

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation SITA Switzerland Sarl, Meyrin

SITA Switzerland Sàrl (SITA Switzerland Sagl) (SITA Switzerland LLC) Chemin De-Joinville 26 1216 Cointrin

SITA Switzerland Sàrl, à Meyrin, CHE-112.159.240 (FOSC du 03.06.2022, p. 0/1005488618). Nouveau gérant: Cabaret Yann, de France, à Etoy avec signature individuelle. Signature individuelle a été conférée à Farajallah Nathalie, du Canada, à Coppet

Registre journalier no 18953 du 18.10.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 107, Date: 03.06.2022 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève